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İKİ ÖNEMLİ GÜNE 
ÖZEL KUTLAMALAR
Antalya’nın fethinin 819’uncu, Atatürk’ün Antalya’ya gelişinin 96’ncı 

yıl dönümleri için yapılacak etkinlikler basın toplantısıyla tanıtıldı

�Antalya’nın fethinin 819. yılı ve Ata-
türk’ün Antalya’ya gelişinin 96. yılı 
dolayısıyla düzenlenecek etkinlikle-
rin tanıtım programı Yavuz Özcan 
Parkı’ndaki II. Gıyaseddin Keyhüsrev 
heykeli önünde gerçekleştirildi.

� Antalya Valisi Hulusi Şahin, etkinlik-
lerle ilgili şu bilgileri verdi: “Hazırlıkla-
rımız tamamlandı. Üniversitemiz, hem 
Büyükşehir Belediyemiz, Valiliğimiz ve 
diğer paydaşlarımızla birlikte iki önem-
li günü coşkuyla kutlayacağız.” 5’te

DOLU DOLU KUTLAMALAR OLACAK VALİ ŞAHİN ETKİNLİKLERİ ANLATTI

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

�Profesyonel Otel Yöneticile-
ri Derneği (POYD) Başkanı Hakan 
Saatçioğlu, turizm sektöründe diji-
talleşmeyle birlikte artan siber gü-
venlik risklerine dikkat çekti. 8’de

�Antalya Serbest Bölge’de üreti-
len 50 milyon Euro değerindeki 
‘Amanda’ isimli süper yat, düzenle-
nen törenle denize indirildi. 4’te

�Antalya’da 27 yaşındaki hasta-
nın karaciğerindeki 7 santimetre-
lik kitle, robotik cerrahi yöntemiyle 
1,5 saatlik operasyonla alındı. 6’da

�Antalya Korkute-
liler Derneği, bu yıl 
4’üncüsünü düzenle-
diği iftar yemeği ile 
Antalyalıları bir araya 
getirdi. 4’te

Vali Yardımcısı Arat 
“Antalya’nın ilk şehidi 

Mustafa Haşmet’in 
hatırasını yaşatalım” 

çağrısında bulundu 

Mustafa Haşmet’in
ismini yaşatalım

Tour of Antalya
heyecanı başlıyor

TARİHİNDE ilk 
kez 29 takım 
ve 174 sporcu 
ile start alacak 
olan Tour of 
Antalya’nın 
basın toplantı-
sı tarihi Hadri-
an Kapısı’nda 
yapıldı. 7’de

SELİM
ÇELİK

Antalya’da yapıldı 
dünyaya açılacak

Robotik yöntemle
başarılı operasyon

Köpeklerini sokak 
sokak arıyorlar

Alanya’da tedbir 
amaçlı tahliye

�Antalya 4 yıldır yaşayan iki 
Rus aile, 10 Ocak’ta Kemer’de 
kaybolan köpekleri yüzünden 
adeta perişan oldu. 5’te

�ALANYA’DA etkili olan aşırı 
yağışların ardından Küçük 
Hasbahçe Mahallesi’nde 3 bina 
tedbir amaçlı tahliye edildi. 3’te

Türkiye TarımINDAKİ
KayIP Antalya’yı Aştı

�Türkiye’nin kaybettiği ta-
rım alanı, Antalya’nın yü-
zölçümünü aştı. Ticaret Bor-
sası Başkanı Çandır, “Tarım 
toprağını kaybetmek, üre-
teceğimiz gıdayı kaybet-
mektir” dedi. 2’de

ÇANDIR UYARDI

Türkiye son 20 yılda 
26 milyon dekar tarım 
alanını kaybederken, 

Antalya’da kayıp oranı 
yüzde 16,7’ye ulaştı

�AKDENİZ Üniversitesi’n-
den Prof. Karadirek, “Doğa 
temelli çözümler, yaşadı-
ğımız iklimsel sorunları 

önemli ölçüde ortadan 
kaldırır” dedi. 8’de

Antalya’da 40 günlük 
yağmur 4 saate sığdı

Turizmde sahte fiyat
tuzağına dikkat edin

Jandarma’ya stres 
ve öfke yönetimi
Gazipaşa Sağlık Müdürlü-

ğü’nce jandarma persone-
line iletişim, stres ve öfke 
yönetimi eğitimi verildi. 3’te
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Türkiye İstatistik Kurumu’ndan 
alınan verilere göre; Türkiye’nin 
son 20 yılda kaybettiği tarım 
alanı, Antalya’nın yüzölçümünü 

aşarken; Antalya’da ise yüzölçümünün 
yüzde 3’ünü aşkın tarım toprağı kay-
bedildi. Tarım alanı kayıplarına ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan Antalya 
Ticaret Borsası Başkanı Ali Çandır, “Ta-
rım toprağını kaybetmek, gelecek için 
üreteceğimiz gıdayı kaybetmek de-
mektir. Toprak, üretemediğimiz bir var-
lık. O nedenle çok özen göstermemiz 
gerekiyor” dedi. 

Türkiye genelinde ve özellikle tarı-
mın başkenti olarak gösterilen Antal-
ya’da, aşırı kentleşme ve sanayileşme-
nin etkisiyle yaşanan tarım toprağı 
kaybı, rakamlarla çarpıcı biçimde or-
taya kondu. Türkiye İstatistik Kuru-
mu’ndan alınan verilere göre; Türkiye, 
son 20 yılda tarım topraklarının yüz-
de 9,7’sini kaybetti. Bu kayıp yaklaşık 
25 milyon 910 bin dekar, yani 3 mil-
yon 628 bin futbol sahası büyüklüğün-
de alana karşılık geliyor. Antalya’da ise 
son 20 yılda tarım topraklarının yüz-
de 16,7’si yok oldu. Kent yüzölçümü-
nün yüzde 3’ünü aşan bu kayıp, yakla-
şık 90 bin futbol sahası büyüklüğüne 
ulaştı.

Türkiye’nin kaybı                   
Antalya’yı aştı

Son 20 yılda Türkiye genelinde kay-
bedilen 25 milyon 910 bin dekarlık ta-
rım alanının, yüzölçümü bakımından 
Antalya’dan daha büyük bir alana kar-
şılık gelmesi dikkat çekerken; Antal-
ya’da kaybedilen 643 bin dekarlık ta-
rım alanının ise kent yüzölçümünün 
yaklaşık yüzde 3,1’ine denk geldiği he-
saplandı. Tarım potansiyeli ve örtü altı 
üretimdeki liderliğiyle öne çıkan kent-
te kayıp oranının Türkiye ortalaması-
nın üzerinde gerçekleşmesi, tabloyu 
daha çarpıcı hale getirdi.

2024 yılı itibarıyla Türkiye’nin top-
lam tarım alanlarının yüzde 14’ü An-
talya’da yer alıyor, Antalya’nın en 
fazla tarım alanına sahip ilçeleri sıra-
lamasında Korkuteli yüzde 31’lik pay-
la ilk sırada yer aldı. Korkuteli’ni yüzde 
14’lük payla Elmalı, yüzde 12’lik pay-
la Manavgat ve yüzde 11’lik payla Se-
rik takip etti.

Antalya’daki tarım alanlarının kulla-
nım dağılımında tarla bitkileri üretimi 
yüzde 47,4 ile en büyük payı alırken, 
meyvecilik yüzde 25, nadas alanları 
yüzde 14, sebze üretimi yüzde 13,3 ve 
süs bitkileri üretimi yüzde 0,2 oranın-
da gerçekleşti.

Son 30 yıllık veriler, Türkiye’nin ta-
rım alanlarının yüzde 10,6’sını kay-
bettiğini, Antalya’daki kaybın ise yüz-
de 21’e ulaştığını ortaya koydu. Toprak 
kaybının Türkiye genelinde en hız-
lı yaşandığı dönemin 2005-2021 yılla-
rı arası olduğu belirtilirken, Antalya’da 
1995-2010 ile 2020-2024 dönemleri öne 
çıktı.

Bazı ilçelerde gerileme

Antalya’da son 20 yılda en fazla ta-
rım toprağı kaybı Akseki ve Gündoğ-
muş ilçelerinde yaşandı. Her iki ilçede 
tarım alanlarının yaklaşık yüzde 86’sı-
nın kaybedildiği belirlendi. Bu ilçeleri 
yüzde 72’lik kayıp ile İbradı takip etti. 
Merkez ilçelerde ise aynı dönemde ta-

rım alanlarında yaklaşık yüzde 10 ora-
nında azalma kaydedildi.

Yoğun tarım yapılan ilçelerde de dik-
kat çekici kayıplar yaşandı. Kumlu-
ca’da tarım alanlarının yüzde 44’ünün, 
Kaş’ta yüzde 43’ünün, Demre’de yüz-
de 42’sinin, Gazipaşa’da yüzde 35’inin, 
Kemer’de yüzde 32’sinin ve Alanya’da 
yüzde 25’inin kaybedildiği açıklandı. 
Elmalı’da yüzde 20, Manavgat’ta ise 
yüzde 12 oranında tarım alanı kaybı 
yaşandı.

Buna rağmen Korkuteli’nin son 20 
yılda tarım alanlarını yüzde 8 artırdığı, 
Finike’de yüzde 4, Serik’te ise yüzde 0,6 
oranında artış kaydedildiği görüldü.

Tarım alanı kayıplarına ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulunan Antalya Ta-
rım Konseyi ve Antalya Ticaret Borsası 
Başkanı Ali Çandır, tarım toprakları-
nın giderek artan baskı altında oldu-
ğunu söyledi. Çandır, “Aşırı kentleşme-
nin ve sanayileşmenin getirdiği yükle 
tarım toprakları sürekli tehdit altında. 
Son 20 yıla baktığımızda Türkiye gene-

linde tarım topraklarının yüzde 9,7’sini 
kaybetmiş durumdayız. Antalya gibi 
tarımsal üretimi ve ihracatıyla öne çı-
kan kentimizde durum daha acı. Antal-
ya’da yüzde 16,7 civarında tarım top-
rağımızı kaybettik. Bu yaklaşık 90 bin 
futbol sahası demek. Tarım toprağını 
kaybetmek, geleceğe üreteceğimiz gı-
dayı kaybetmek demektir. Toprak, üre-
temediğimiz bir varlık. O nedenle çok 
özen göstermemiz gerekiyor” dedi.

Tarım ve gıdanın artık küresel ölçek-
te stratejik sektörler arasında yer aldı-
ğını vurgulayan Çandır, “Türkiye eko-
nomisinde en belirgin başlıklardan 
biri enflasyon. Bunun tetikleyicisi ola-
rak tarım ve gıda ürünleri öne çıkıyor. 
Tarım topraklarını kaybedersek, çift-
çileri üretimden uzaklaştırırsak, üre-
timde düşüş başlar. Bu da enflasyona, 
ardından gıdaya erişim sorununa ve 
dışa bağımlılığa neden olur. Bu coğraf-
ya bize dört mevsimi sunan verimli bir 
coğrafya. Bunun hakkını vermemiz ge-
rekir” ifadelerini kullandı.  İHA

ANTALYA’da Korkuteli İlçe 
Müftülüğü’nün gençlere yö-
nelik yürüttüğü faaliyetler 
kapsamında hayata geçirdiği 
Kitap Kahve, ramazan ayının 
ilk günü itibarıyla hizmet ver-
meye başladı.

Korkuteli İlçe Müftüsü Mus-
tafa Kızmaz, Sultan Ahmet 
Aydın Gençlik Merkezi bün-
yesindeki Kitap Kahve’nin hiz-
mete açıldığının belirtti. Kitap 
Kahve Projesi ile ilgili açık-
lama yapan Müftü Kızmaz, 
“Güçlü bir gelecek istiyor-
sak, milli ve manevi değerle-
rine sahip çıkan, her alanda 
donanımlı ve vizyon sahibi 
bir gençlik inşa etmek zorun-
dayız. Korkuteli İlçe Müftü-
lüğü olarak her zaman genç-
lerin yanında olduk, olmaya 
da devam edeceğiz. Onların 
eğitim ve sosyal gelişimleri-
ne katkı sunacak projeler ha-
zırlıyoruz. Bu kapsamda ha-
yata geçirdiğimiz Kitap Kahve 

projesinin, ilçenin eğitim, kül-
tür ve sosyal hayatına önemli 
katkılar sunacağına inanıyo-
rum” dedi.

Müftü Kızmaz, şunları söy-
ledi:

“Yaklaşık 1,5 milyon lira ya-
tırım bedeliyle inşa ettiğimiz, 
içinde modern kütüphane, bil-
gisayar ve çalışma alanları ile 
kafeterya bulunan Kitap Kah-
ve’yi, özellikle sınavlara hazır-
lanan öğrenciler için hizmet 
verecek şekilde planlandık. 
Hafta içi 09.00- 22.30 hafta 
sonları ise 10.00- 22.30 saatle-
ri arasında açık olacak Kitap 
Kahve’ye halkımızı davet edi-
yorum. Müftülüğümüzce yü-
rütülen faaliyetlerde her daim 
yanımızda olan, bize maddi 
manevi destekte bulunan ha-
yırsever iş insanlarına şük-
ranlarımı sunuyorum. Proje-
mizin, ilçemize, halkımıza ve 
gençlerimize hayırlı olmasını 
temenni ediyorum.” DHA

Bahçeşehir Koleji Park Or-
man Kampüsü 2. sınıf öğrenci-
leri, Hayat Bilgisi dersinin “Yö-
netim Birimlerini Tanıyorum” 
konusu kapsamında Kepez Be-
lediyesini ziyaret etti. Minik öğ-
renciler, yerel yönetimlerin gö-
rev ve sorumluluklarını yerinde 
gözlemleme fırsatı buldu. Öğ-
rencileri başkanlık makamında 
ağırlayan Kepez Belediye Başka-
nı Mesut Kocagöz, günlük hayat-
tan örneklerle miniklere beledi-
yeciliği anlattı. 

Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, Bahçeşehir Koleji Park 
Orman Kampüsü 2. sınıf öğrencilerini ağır-
ladı. Hayat Bilgisi dersinde işlenen “Yöne-
tim Birimlerini Tanıyorum” ünitesi çerçeve-
sinde düzenlenen ziyarette öğrenciler, yerel 
yönetimlerin görev ve sorumluluklarını uy-
gulamalı olarak görme imkanı elde etti. 
Başkan Kocagöz, belediyecilik hizmetleri-
ne ilişkin bilgi verdiği öğrencilerin soruları-
nı da yanıtladı. Çocuklara “Belediyeye gelir-
ken nereden geldiniz? Oyunlarınızı nerede 
oynuyorsunuz? Mahallenizdeki çöp kontey-
nerlerini kim temizliyor, ağaçları kim diki-
yor?” gibi sorular yönelten Başkan Kocagöz, 
belediyenin çalışmaları hakkında şu açıkla-
malarda bulundu:

“Geldiğiniz yolları yapıyoruz, oyun oyna-

dığınız parkları düzenliyoruz, mahalleniz-
deki çöpleri topluyoruz. Sokağa çıktığınızda 
çevrenizi güzelleştiren ağaçları dikiyor ve ba-
kımlarını yapıyoruz” dedi.

Başkan Kocagöz, çocuklara da sorumluluk-
larını hatırlatarak, “Sizler her şeyden önce iyi 
ve yardımsever insanlar olacaksınız. Arka-
daşlarınızı sevecek, anne-babanıza ve öğret-
menlerinize saygılı olacaksınız. Yerlere çöp 
atmayacak, çevrenizi koruyacaksınız. Yeşi-
li, hayvanları ve insanları seveceksiniz. Yarın 
bu ülke sizlere emanet olacak. Belki içiniz-
den belediye başkanları çıkacak” diye ko-
nuştu.

“Ne mutlu Türk’üm diyene”

Konuşmasında sevginin önemine vurgu 

yapan Başkan Kocagöz’ün 
“Atatürk’ü seviyor musu-
nuz?” sorusuna öğrenci-
ler alkışlar eşliğinde “Evet” 
dedi. “En güzel bayrak?” 
sorusuna da hep bir ağız-
dan “Türk bayrağı” cevabı-
nı veren öğrenciler, salon-
da coşkulu anlar yaşattı. 
Başkan Kocagöz çocukla-
ra “Ne mutlu Türk’üm di-
yene” sözleriyle karşılık 
verdi.

Başkan Kocagöz’ün ko-
nuşması sırasında beledi-

ye başkan yardımcıları ve birim müdürle-
rine dönerek belediye hizmetlerinin ekip 
çalışmasıyla yürütüldüğünü belirtmesi 
üzerine bir öğrencinin “Kolay gelsin” sözle-
ri herkesi gülümsetti.

“Hayatlara dokunabilmek                        
çok güzel”

Bir öğrencinin “Çocukken belediye baş-
kanı olmayı düşündünüz mü?” sorusuna 
Başkan Kocagöz, “Ben çocukken sizin ka-
dar şanslı değildim. Belediyeye hiç gitme-
miştim. Ama şimdi belediye başkanı oldu-
ğum için çok mutluyum. İnsanlara yardım 
etmek, çocukların, gençlerin, engellilerin, 
yaşlıların hayatlarına dokunacak hizmet-
ler yapabilmek çok güzel” dedi. İHA

Türkiye’nin Tarım
Kaybı Antalya’yı Aştı
Türkiye son 20 yılda 25,9 milyon dekar tarım alanını kaybederken, Antalya’da kayıp oranı yüzde 
16,7’ye ulaştı. Uzmanlar, gıda güvenliği için tarım topraklarının korunması gerektiğini vurguladı

Kocagöz, öğrencilere
yerel yönetimi anlattı

Hayat Bilgisi dersinde “Yönetim Birimlerini Tanıyorum” ünitesini işleyen 
Bahçeşehir Koleji 2. sınıf öğrencileri, Kepez Belediyesi’ni ziyaret etti. Başkan 

Mesut Kocagöz, belediye hizmetlerini anlatarak miniklerin sorularını yanıtladı‘Kİtap Kahve’ 
hizmete başladı

ANTALYA’da yaklaşık 8 yıl önce kro-
nik böbrek yetmezliği tanısı konulan, 
2 yıldır da diyalize giren Fatma G. (38), 
Sevgililer Günü’nde eşi Hakan G.’nin 
(40) bağışladığı böbrekle sağlığına ka-
vuştu. Fatma G., “Eşim sadece hediye 
vermekle kalmadı, ikimizin de ömrüne 
ömür kattı” dedi.

Antalya’da yaşayan Fatma G.’ye, 
2018 yılında kronik böbrek yetmezli-
ği teşhisi konuldu. Yaklaşık 8 yıldır ilaç 
ve diyaliz tedavisiyle yaşamını süren 
Fatma G.’nin durumunun ağırlaşma-
sı ile nakil olmasına karar verildi. Fat-
ma G., eşi Hakan G.’nin bağışladığı böb-
rekle sağlığına kavuştu. Organ nakli, 14 
Şubat Sevgililer Günü’nde Antalya Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi Organ Nak-
li Merkezi’nde Prof. Dr. Arif Aslaner ve 
ekibi tarafından gerçekleştirildi.

‘BAZI DEĞERLERİM ÇOK                         
YÜKSEK ÇIKTI’

Mesleğinin cankurtaranlık olduğunu 
ancak rahatsızlığı nedeniyle bırakmak 
zorunda kaldığını belirten Fatma G., 
“Rahatsızlığım yaklaşık 8 yıl önce baş-
ladı. O dönem görev başındaydım, bir 
otelde havuz kenarında çalışıyordum. 
Bir gün kendimi kötü hissettim. Önce 
güneş çarpması sandım çünkü mesle-
ğimiz gereği sık karşılaştığımız bir du-
rumdur. Otelin doktoruna gittiğimde 
tansiyonumun çok yükseldiğini, kri-
tik bir durumda olduğumu ve şoka gi-
rebileceğimi söyledi. Hemen hastaneye 
yönlendirildim. Hastanede yapılan tet-
kiklerde bazı değerlerimin çok yüksek 
olduğu ve bunun böbrek fonksiyonla-
rındaki bozulmadan kaynaklanabilece-
ği ifade edildi” dedi.

Organ Nakli Merkezi Müdürü Prof. 
Dr. Arif Aslaner, “Fatma Hanım 8 yıl-
lık kronik böbrek yetmezliği hastasıydı. 
Son 2 yıldır düzenli olarak kontrollerine 
geliyordu. Eşi böbreğini bağışladı ve ge-
rekli değerlendirmelerin ardından eşin-
den alınan böbrekle Fatma Hanım’a 
nakil gerçekleştirdik. Nakil ameliyatı so-
runsuz geçti. Bir hafta önce taburculu-
ğunu planlamıştık ve nakilden sonraki 
süreç de oldukça iyi ilerledi” diye ko-
nuştu. DHA

Eşinin böbreğiyle
yeni hayata başladı
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İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ HİZMETİ ALINACAKTIR

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                            Basın No: ILN02412345

2026 Yılı İş Sağlığı ve Güvenliği Hizmeti Alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	: 2026/369532
1- İdarenin
1.1. Adı	 : ANTALYA GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi	 : Pınarbaşı mahallesi Dumlupınar KONYAALTI/ANTALYA
1.3. Telefon numarası	 : 02422803500
1.4. İhale dokümanının
görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 23.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 : Antalya Gençlik Spor İl Müdürlüğü Hizmet Binası Toplantı 
	   Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 : 2026 Yılı İş Sağlığı ve Güvenliği Hizmeti Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 2107 Personel için 105.350 Dakika İş Sağlığı Hizmeti ve 
	   210.700 Dakika İş Güvenliği Hizmeti Alımı
	   Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
	   bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 : Antalya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ve İdareye bağlı 
	   birimler
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : İşe başlama tarihi 01.04.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi	 : 01.04.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Ortak Sağlık ve Güvenlik Birim Yetki Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.Kamu veya Özel sektörde tek sözleşme ile yapılan İş Sağlığı ve Güvenliği Hizmet-
leri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir. 

Antalya’nın Alanya il-
çesinde geçtiğimiz haf-
talarda etkili olan aşırı 
yağışların ardından Kü-

çük Hasbahçe Mahallesi Alper 
Sokak’ta bulunan 3 bina tedbir 
amaçlı tahliye edildi. Yağış sonra-
sı bölgede meydana gelen zemin 
kaymaları ve yol çökmeleri nede-
niyle binalarda hasar oluştu.

Geçtiğimiz haftalarda Meteorolo-
ji 4. Bölge Müdürlüğü’nün sarı kod 
ile uyarıda bulunduğu Alanya’da 
uzun süre etkili olan sağanak yağı-
şın ardından sokakta asfalt zemin-
de çökmeler meydana geldi. Yağışa 
bağlı olarak zeminde oluşan hare-
ketlilik çevredeki binaları da etkile-
di. Alper Sokak’ta bulunan 3 bina-
da çeşitli seviyelerde hasar tespit 
edilirken, bazı dairelerin duvarla-
rında çatlaklar oluştu. Yan taraf-
ta bulunan bir binanın 1. katında 
ise kısmi çökme yaşandı. Olayda 
can kaybı ya da yaralanan olmadı-
ğı öğrenildi. İlgili kurumların ekip-
leri mahalleye sevk edildi. Yapılan 
ilk teknik incelemelerin ardından 
risk taşıdığı değerlendirilen 3 bina 

tedbir amacıyla boşaltıldı. Bina sa-
kinleri güvenli alanlara yönlendi-
rilirken, Alper Sokak geçici olarak 
yaya ve araç trafiğine kapatıldı. 
Ekipler tarafından çevrede güven-
lik önlemleri alınırken, heyelan ris-
kine karşı bölgede izleme çalışma-
sı başlatıldı.

Öte yandan, hasarın boyutu ha-
vadan dron ile görüntülendi. Gö-
rüntülerde yolun bazı bölümlerin-
de belirgin çökmeler olduğu, bina 
temellerinde ve taşıyıcı unsurlar-
da hasar meydana geldiği görüldü. 

1. kattaki çökme ise yaşanan riskin 
boyutunu ortaya koydu.

Mahalle sakinlerinden Hasan Se-
zen, “Komşular için üzüldük. Böy-
le olmasını istemezdik. Biz yukarı-
da oturuyoruz. Bizim evde bir şey 
yok. Heyelan riskinin olduğu yerle-
ri gördüm, üzüldüm. Evleri kendi-
leri yıkıp yapma durumları varsa 
daha olumlu olur. Heyelanın oluş-
masının sebebi aşağıdaki derenin 
çekmesi. Dere dışarı dönüyor, dol-
durulan yerlerle beraber burayı gö-
türdü” dedi.  İHA

Antalya’da iki 
kamyonet arasın-
dan geçmeye ça-
lışan motosiklet-
li kurye, sarkan 
branda ipine ta-
kılarak yola sav-
ruldu. Kamyonet 
tekerlerinin altın-
da kalmaktan son 
anda kurtulan mo-
tosikletlinin ölüm-
le burun buruna 
geldiği anlar kask kamerası-
na saniye saniye yansıdı.

Kaza, Aksu ilçesi Serik Cad-
desi üzerinde meydana geldi. 
Kurye olarak çalışan ve henüz 
ismi öğrenilemeyen motosik-
let sürücüsü, önünde seyre-
den iki kamyonetin arasın-

dan geçtiği sırada 
sol şeritteki kam-
yonetin kasasın-
dan sarkan branda 
ipine takıldı. Den-
gesini kaybeden 
motosiklet sürücü-
sü yola savrularak 
metrelerce sürük-
lendi.

Kask kamerası-
na yansıyan görün-
tülerde, sürücünün 

yere düştüğü sırada yanında-
ki kamyonetin hareketine de-
vam ettiği arka tekerleklerin 
altında kalmaktan son anda 
kurtulduğu yer aldı. Kazada 
yaralanan motosiklet sürücü-
sünün hayati tehlikesinin bu-
lunmadığı öğrenildi.  İHA

Antalya’da Gazipaşa İlçe Sağ-
lık Müdürlüğü’nce ilçede görev ya-
pan jandarma personeline ileti-
şim, stres ve öfke yönetimi eğitimi 
verildi. Merkez Jandarma Karako-
lu ve Güney Jandarma Karako-
lu’nda görev yapan personele Psi-
kolog Fahriye Keskin tarafından 
verilen eğitimde, sahada görev ya-
pan güvenlik güçlerinin karşılaş-
tığı psikolojik yükler ve bu yükler-
le baş etme yöntemleri ele alındı. 
Eğitimde kamu hizmeti sunan gü-
venlik personelinin vatandaşlarla 
kurduğu iletişimin toplumsal hu-
zur açısından taşıdığı önem üze-
rinde duruldu. Doğru iletişim dili 
kullanımı, beden dili, aktif dinle-
me becerileri ve empati kurma 
yöntemleri örnek olaylar üzerin-
den anlatıldı. Özellikle kriz anların-
da sağlıklı ve sakin bir iletişim ku-
rulmasının olayların büyümeden 
kontrol altına alınmasında belirle-
yici rol oynadığı ifade edildi.

Program kapsamında stresin fiz-
yolojik ve psikolojik etkileri hak-
kında bilgi verildi. Yoğun görev 

temposu, ani gelişen olaylar ve 
riskli durumların personel üzerin-
de oluşturabileceği baskıya dikkat 
çekildi. Eğitimde nefes egzersizle-
ri, farkındalık çalışmaları ve gün-
lük hayatta uygulanabilecek basit 
stres kontrol teknikleri uygulamalı 
olarak aktarıldı. Stres yönetiminin 
hem mesleki performansı hem de 
kişisel yaşam kalitesini doğrudan 
etkilediği vurgulandı.

Öfkenin doğal bir duygu olduğu 
ancak kontrol edilmediğinde bi-
reysel ve kurumsal sonuçlar doğu-

rabileceği belirtilerek, öfke yöneti-
mine ilişkin bilimsel yaklaşımlar 
paylaşıldı. Duygusal farkındalık 
geliştirme, tetikleyicileri tanıma 
ve sağlıklı tepki verme yöntemleri 
üzerinde duruldu. 

Eğitim sonunda personelin so-
ruları yanıtlanırken, benzer prog-
ramların ilerleyen süreçte de sür-
dürüleceği bildirildi. Yetkililer, 
kamu kurumlarında görev yapan 
personelin ruh sağlığını destekle-
meye yönelik çalışmaların devam 
edeceğini ifade etti. İHA

Antalya’nın Alanya ilçesinde aşırı yağışların 
ardından Küçük Hasbahçe Mahallesi Alper 

Sokak’taki 3 bina tedbir amacıyla tahliye edildi. 
Zemin kaymaları ve yol çökmeleri nedeniyle 

binalarda hasar oluşurken, can kaybı yaşanmadı

Jandarma personeline iletişim, 
stres ve öfke yönetimi eğitimi

Sarkan ipe takıldı 
yola savruldu

Zemin Kayması
Tahliye ETTİRDİ!
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Antalya Korkuteliler 
Derneği, bu yıl 4’ün-
cüsünü düzenlediği 
iftar yemeği ile An-

talya’yı bir araya getirdi. Mi-
mar Sinan Kongre Merkezi’n-
de düzenlenen iftar yemeğine Antalya 
Vali Yardımcısı Mustafa Hulusi Arat, 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Vekili Büşra Özdemir, Konyaaltı Beledi-
ye Başkanı Cem Kotan, Korkuteli Bele-
diye Başkanı Saniye Caran, CHP Antal-
ya milletvekilleri Aliye Coşar ve Cavit 
Arı başta olmak üzere birçok STK baş-
kanı ve siyasi katıldı.

‘GERİ ADIM ATMAYACAKLARDIR’ 

4 Ocak 2025’te ikinci kez dernek baş-
kanlığına seçilen Adnan İmirgi prog-
ramın açılış konuşmasını gerçekleştir-
di. İmirgi, “Derneğimiz 07.07.2021’de 
kuruldu. Umarım önümüzdeki gün-
lerde hem Antalyaspor’un hem derne-
ğimizin kuruluş yıl dönümünü birlik-
te kutlayabiliriz. Bizden sonra gelecek 
başkanların bu kalabalıkları ve bu des-
tekleri görüp geri adım atmayacakları-
na eminim” dedi.

‘AYNI SEVDA İLE BİR ARADAYIZ’ 

Korkuteli Belediye Başkanı Saniye 
Caran, Ramazan ayının birleştirici ru-
hunu sofralarda yaşamanın büyük bir 
mutluluk ve gurur olduğunu ifade ede-
rek, “Ramazan ahlak demektir; sabrı, 
şükrü ve kardeşliği öğretir. Bizlere dü-
şen sadece Ramazan ayında de-
ğil, bu erdemleri 12 aya yaya-
bilmektir. Bu değerlerle, aynı 
memleket sevdası ve aynı hu-
zurla bir araya gelebiliyorsak 
asıl huzur, asıl Ramazan budur 
demektir. Bizleri bir araya topla-
yan yönetime çok teşekkür edi-
yorum. Önce Kadir Gecesi’ne, ar-
dından Ramazan Bayramı’na 
ulaşmayı Allah’tan niyaz ediyo-
rum” diye konuştu.

MUSTAFA HAŞMET VURGUSU  

Antalya Vali Yardımcısı Musta-

fa Hulusi Arat, Antalya’nın 
Kurtuluş Savaşı’ndaki ilk 
şehidinin Korkuteli’nden 
çıktığını ve bunun anısı-
nın yaşatılmasının çok 
önemli olduğunu ifade 
ederek, “Kurtuluş Savaşı 
esnasında Antalya’nın ilk 
şehidi Mustafa Haşmet’tir 
ve Korkutelilidir. Korkuteli-
lilerin bir görevi varsa o da 
budur. Mustafa Haşmet’in 
kabri yoktur. Hatırası var ama unutul-
muştur. Bu konuda çaba harcayanlar, 
bu işe gönül verenler var. Antalyalı-
lar ve Korkutelililer olarak sizlerden is-
tirhamım, sahip çıkalım; onun mane-

vi hatırasını şehrimizin en 
güzide yerlerinde yaşata-
lım” dedi.

GURUR DUYUYORUM 

CHP Antalya Milletve-
kili Cavit Arı ise hiçbir ay-
rım yapmak-
sızın sofrada 
buluşmanın 
çok önem-
li olduğuna 

vurgu yaparak, “Korku-
teli’nde hemşehrileri-
mizle siyasi ayrım yap-
madan, Korkutelililik 
paydası üzerin-

den burada buluştuk. Sıradan bir hem-
şehri derneği olmanın çok ötesinde; 
gerek ilçemiz gerek Antalya’da bulu-
nan hemşehrilerimiz adına çok başarı-
lı faaliyetlerde bulunduklarını görüyo-
ruz. Kendilerini kutluyoruz. Gerçekten 
zor bir işi başardıklarının altını çizmek 

istiyorum. Korkutelililerin 
Antalya’da ne kadar önem-
li isimler olduğunu ne kadar 
önemli yerlere geldiğini gu-
rurla takip ediyorum” dedi.

TEŞEKKÜR ETTİ 

Son olarak kürsüye çıkan 
Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Başkan Vekili Büşra Öz-
demir ise, “Her etkinlikte siz-
lerle beraber olan Muhittin 
Başkanımız bugün burada si-
zinle olmayı çok isterdi ama 
emin olun gönlü, kalbi siz-

lerle. Bugün burada sadece soframı-
zı değil, hemşehrilik bilincimizi de pay-
laşıyoruz. Antalya farklı kültürlerin 
kardeşçe bir arada yaşadığı bir şehir. 
Bu şehrin her köşesinde dayanışma 
ruhu var. Korkuteliler Derneğimiz gibi 
köklerine ve kültürüne sahip çıkan, 
bizleri aynı sofrada buluşturan derne-
ğin yönetimine, üyelerine ve emeği ge-
çenlere çok teşekkür ediyorum” diye-
rek sözlerini tamamladı.

‘Mustafa Haşmet’in
ismini yaşatalım’

Antalya Korkuteliler Derneği’nin (ANTKORDER) düzenlediği iftar organizasyonunda konuşan Vali 
Yardımcısı Mustafa Hulusi Arat “Antalya’nın ilk şehidi Mustafa Haşmet Korkutelilidir. Mustafa 
Haşmet’in manevi hatırasını şehrimizin en güzide yerlerinde yaşatalım” çağrısında bulundu

SELİM
ÇELİK

CAVİT ARI

BÜŞRA ÖZDEMİR

ANTALYA’nın Finike ilçesin-
de bulunan Boldağ bölgesin-
de yeni taş ocakları açılması 
girişimlerine karşı Türkiye İşçi 
Partisi (TİP) Antalya İl Başkan-
lığı açıklama yaptı. Konuya 
ilişkin açıklamalarda bulunan TİP An-
talya İl Örgütü adına konuşan Başkan 
Enes Keskin, bölgedeki ekolojik denge-
nin ve tarımsal üretimin büyük bir teh-
dit altında olduğunu belirtti.

Keskin, il başkanlığı adına Boldağ’ın 
sahip olduğu antik miras ve biyolojik çe-
şitliliğe dikkat çekerek madencilik pro-
jelerinin yaratacağı tahribatı şu sözlerle 
ifade etti: “Antik yerleşim izleri taşıyan, 
endemizm oranı oldukça zengin biyo-
lojik çeşitliliğe sahip Boldağ bölgesinde 
yürütülmek istenen taş ocağı projeleri 
geri dönüşü olmayan ekolojik yıkımla-
ra yol açacaktır. Ocaklardan çıkacak toz, 
başta narenciye üretimi olmak üzere ta-
rımsal faaliyetleri olumsuz etkileyecek; 
yeraltı ve yerüstü su kaynaklarımızı 
tehdit edecek; mahallelerimizde ağır to-
najlı araç trafiğini artırarak halk sağlığı-
nı ve güvenliğini riske atacaktır.”

Bölgede hâlihazırda devam eden mer-
mer ve taş ocağı faaliyetlerinin etkisi-
nin zaten çok yüksek olduğunu belirten 
Keskin, yeni projelerin sadece belirli ke-
simlerin çıkarlarına hizmet ettiğini öne 
sürdü. Keskin, orman alanlarının siste-
matik bir şekilde vasıfsızlaştırılmaya ça-
lışıldığını iddia ederek, “Hâlihazırda faal 
durumda bulunan taş ve mermer ocak-
larının kümülatif etkisinin son derece 
yüksek olduğu bölgemizde planlanan 
taş ocağı projeleri, yaşam alanlarımızı 
ve doğal varlıklarımızı bir avuç serma-
ye sahibinin çıkarları için yok etmek-
ten başka bir şeye hizmet etmemekte-
dir. Önce taş ocakları, madenler, imar ve 
türlü projeler ile yok ettikleri ormanları-
mızı, sonra ‘orman vasfı taşımıyor’ deni-
lerek ormanlık alan sınırından çıkarma-
nın yoluna bakmaktadırlar” ifadelerini 
kullandı.

Finike Boldağ’da
taş ocağı tepkisi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Türkiye’nin süper yat üre-
timinde yükselen markaların-
dan Antalya Serbest Bölge, ba-
şarılı bir projenin daha adresi 
oldu. Nebula Yat isimli firma-
nın ürettiği 58 metrelik ‘Aman-
da’ isimli yat denize indirildi. Yatın de-
nize indirilmesi sebebiyle düzenlenen 
törene Konyaaltı Kaymakamı Rahmi 
Köse, Konyaaltı Belediye Başkanı Cem 
Kotan, Konyaaltı Sanayici ve İş İnsanla-
rı Derneği (KONYSİAD) Başkanı İlhami 
Kaplan, Antalyaspor Derneği Başkanı 
Mustafa Ergün, Antalyaspor Anonim 
Şirketi Başkanı Rıza Perçin katıldı. Yak-
laşık 50 milyon Euro yatırım değeriyle 
tamamlanan proje, hem mühendislik 
kapasitesi hem de tasarım gücü açısın-
dan sektör için önemli bir referans ola-
rak gösteriliyor.

Törende konuşan Nebula Yat Yöne-
tim Kurulu Başkanı Serkan Sürer, sek-
tör deneyimi boyunca sayısız projede 
yer aldığını belirterek, Türkiye’nin bu-
gün süper yat imalatında dünyanın en 
büyük ikinci üreticisi konumuna yük-
seldiğini vurguladı. Türk mühendisli-
ği ve ustalığının özellikle yat sektörün-

de küresel ölçekte takdir gördüğünü 
ifade eden Sürer, sahibi olduğu Nebu-
la Yat olarak bu başarı hikayesinin ak-
tif bir parçası olmaktan gurur duyduk-
larını söyledi.

Tamamlanan projede ortalama 300 
kişinin görev aldığını ve inşa sürecinin 
üç yıldan fazla sürdüğünü aktaran Sü-
rer, tedarikçilerle birlikte binlerce kişi-
ye dokunan geniş bir değer zinciri oluş-
turduklarını dile getirdi. Her detayında 
alın teri, uzmanlık ve gurur olduğunu 
belirten Sürer, yat inşa sanayisinin ağır 
ve tehlikeli bir sektör olduğuna dikkat 
çekerek projede emeği geçen tüm çalı-
şanlara teşekkür etti.

‘ÇARPICI BİR ESER ORTAYA ÇIKTI’

Yatın tasarımının dünyaca ünlü tasa-
rımcı Espen Øino imzası taşıdığını ifa-
de eden Sürer, global tasarım vizyonu 
ile Türk mühendisliğinin buluşmasının 
ortaya çarpıcı bir eser çıkardığını söyle-
di. Projede dizel-elektrik teknolojisi kul-
lanıldığını belirten Sürer, teknenin ge-
leneksel ana makine şaft sistemi yerine 
elektrik üreten üç jeneratörle çalışan 
elektrik motorlarına sahip olduğunu 

aktardı. Bu sistemin çevreci ve yenilikçi 
bir vizyonu temsil ettiğini vurgulayan 
Sürer, “Biz bugünün değil, yarının yat-
larını üretiyoruz” dedi.

SERBEST BÖLGE’YE                              
GÜVEN PEKİŞİYOR

Türkiye’nin süper yat üretiminde ter-
cih edilme nedeninin yalnızca kalite ol-
madığını dile getiren Sürer, jeopolitik 
konum, hızlı üretim kabiliyeti, güçlü 
mühendislik altyapısı ve serbest bölge-
lerde yatırımcıyı koruyan mevzuat sis-
teminin güveni pekiştirdiğini söyledi. 
Antalya Serbest Bölgesi’nin denize sıfır 
konumu ve altyapı yatırımlarıyla ade-
ta bir yat ihtisas alanına dönüştüğü-
nü belirten Sürer, dünyada eşi benze-
ri olmayan bir üretim alanında faaliyet 
gösterdiklerini ifade etti. Antalya’nın 
artık sadece turizm, tarım ve spor ken-
ti olmadığını vurgulayan Sürer, bura-
da üretilen yatların Monaco’daki dün-

yanın en büyük fuarlarında Türkiye’yi 
temsil ettiğini söyledi. Antalya’nın 
yat imalat şehri olarak da uluslarara-
sı alanda tanındığını kaydeden Sürer, 
serbest bölgede 8 bin metrekarelik yeni 
tersane inşaatına başlayacaklarını açık-
ladı. Bu yatırımın üretim kapasitelerini 
dört katına çıkaracağını belirten Sürer, 
sekiz kişiyle başlayan yolculuğun bu-
gün 300 kişilik bir güce ulaştığını, ge-
lecekte ise daha büyük projelere imza 
atacaklarını ifade etti. “Nebula Yat ola-
rak sadece yat üretmiyoruz; güven inşa 
ediyor, istihdam yaratıyor ve Türk de-
nizcilik sektörünün geleceğini şekillen-
diriyoruz” diyen Sürer, emeği geçen 
çalışanlara, iş ortaklarına ve tekne sa-
hibine teşekkür ederek bunun daha bir 
başlangıç olduğunu söyledi.

DESTEK MESAJI VERDİ

Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Ko-
tan da Konyaaltı’nın adının dünya pa-

zarında duyulmasının hem turizm hem 
ekonomi açısından mutluluk verici ol-
duğunu belirtti. Yatın üretim sürecinin 
büyük bir emek ve zaman gerektirdiği-
ni ifade eden Kotan, projenin daha da 
büyüyecek olmasının sevindirici oldu-
ğunu dile getirdi. Konyaaltı Belediyesi 
olarak üretimin ve iş dünyasının yanın-
da olmaya devam edeceklerini vurgu-
layan Kotan, Antalya’ya kazandırılan 
her yatırımın turizm ve ticaret açısın-
dan büyük önem taşıdığını söyledi.

KÖSE: BÜYÜK BİR GURUR

Konyaaltı Kaymakamı Rahmi Köse 
ise ortaya çıkan eseri yerinde görmek 
istediğini belirterek özellikle mühendis-
lik başarısının altını çizdi. Serbest Böl-
ge’nin yatçılık alanında marka haline 
geldiğini göreve başladığı ilk günlerde 
duyduğunu ifade eden Köse, bunu ya-
kından görmenin büyük bir gurur ol-
duğunu dile getirdi.

Antalya’da yapıldı 
dünyaya açılacak

Antalya Serbest Bölge’de Nebula Yat 
tarafından üretilen, 50 milyon Euro 
değerindeki ‘Amanda’ isimli süper 

yat, 3 yıllık inşa sürecinin ardından 
düzenlenen törenle denize indirildi

SELİM
ÇELİK
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Antalya’nın fethi-
nin 819. yıl dönü-
mü ve Atatürk’ün 
Antalya’ya gelişi-

nin 96. yılı dolayısıyla düzen-
lenecek etkinliklerin tanıtım 
programı Yavuz Özcan Parkı’ndaki II. 
Gıyaseddin Keyhüsrev heykeli önünde 
gerçekleştirildi.

Antalya Valisi Hulusi Şahin, etkin-
liklerle ilgili şu bilgileri verdi: “Yine her 
yıl olduğu gibi bu yıl da çok önemli iki 
etkinlik için hazırlıklarımız tamamlan-
dı. Hem üniversitemiz, hem Büyükşe-
hir Belediyemiz, Valiliğimiz ve diğer 
paydaşlarımızla birlikte Antalya’nın 
fethinin 819. yıl dönümünü 5 Mart’ta, 
Atatürk’ün Antalya’ya gelişinin 96. yıl 
dönümünü ise 6 Mart’ta coşkuyla kut-
layacağız. Alanya ve Antalya’nın sim-
ge yapılarından Kızılkule’nin inşasının 
800. yılının yıl boyu kutlanacağını ifa-
de eden Vali Şahin, “Bizi biz yapan te-
mel değerlere sahip çıkmaya devam 
edeceğiz. Türk, Selçuklu ve Osmanlı ta-
rihinin altın sayfalarını gençlerimi-
ze aktarmak için çalışmalarımız süre-
cek” dedi.

‘SORUMLULUĞUN BİLİNCİNDEYİZ’

Antalya’nın fethinin sadece bir şeh-
rin surlarının aşılması değil, bir me-
deniyetin, bir inancın ve bir ruhun 
bu topraklarda kök salması olduğunu 
belirten Akdeniz Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Şükrü Özen, “An-
talya’nın fethi sadece bir şehrin surları-
nın aşılması değil; bir medeniyetin, bir 
inancın ve bir ruhun bu topraklarda 
kök salmasıdır. Akdeniz Üniversitesi 
olarak bizlere yurt olan bu topraklarda 
tarihimize ve kültürümüze sahip çıka-
rak, bu kutlu mirası gençlerimize doğ-
ru bir şekilde aktarmak gibi önemli bir 
sorumluluğumuzun olduğunun bilin-

cindeyiz” diye konuştu.

SEMPOZYUMLAR YAPILACAK 

Üniversitenin 2018’den bu yana et-
kinliklere aktif katıldığını ve fethin bi-
limsel boyutunun ele alındığını söyle-
yen Şükrü Özen, “Üniversitemiz, 2018 
yılından bu yana kutlamalara etkin bir 
şekilde katılarak fethin bilimsel boyut-
ta ele alınmasına öncülük etmektedir. 
Valiliğimiz ve Büyükşehir Belediye-
miz ile birlikte her yıl farklı bir temayla 
Uluslararası Antalya Fetih Sempozyu-
mu’nu düzenlemekteyiz. Şu ana kadar 
Antalya tarihi, arkeolojisi, coğrafyası, 
sosyolojisi, kültürü gibi konuları kapsa-
yan 6 adet kitap yayınlanmış durum-
dadır. Bu yılki kutlamalarda, Edebiyat 
ve Güzel Sanatlar Fakültemizin katkı-
larıyla “Kadim Antalya: Antik Çağ’dan 
Cumhuriyet’e Kent, Kültür, Coğrafya 
ve Toplum” başlıklı sempozyumumu-
zu gerçekleştireceğiz. Aynı gün açılışı-

nı yapacağımız “Fetihnameler” fotoğ-
raf sergisi ile de tarihimiz ile günümüz 
arasında güçlü bir gönül bağı kurula-
cağına inanıyoruz” dedi. 

 Sözen “Fethin 819. yıl dönümünde 
tüm hemşehrilerimizi bu coşkuya or-
tak olmaya davet ediyoruz. Cumhu-
riyetimizin kurucusu Ulu Önder Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün de belirtti-
ği gibi, dünyanın en güzel yeri Antal-
ya’yı ve “dörtnala gelip Uzak Asya’dan, 
Akdeniz’e bir kısrak başı gibi uzanan” 
bu memleketi bizlere yurt yapan, bu 
uğurda canlarını feda eden tüm şehit-
lerimizi saygı, rahmet ve minnetle anı-
yorum” dedi.  

PROGRAM NETLEŞTİ 

4 Mart Çarşamba saat 20.30’da Cam 
Piramit önünde Milli Savunma Bakan-
lığı Mehteran Birliği konseriyle kutla-
malar başlayacak. 5 Mart’ta Akdeniz 
Üniversitesi’nde saat 10.00’da Ulus-

lararası Antalya Sempozyumu dü-
zenlenecek. Saat 12.45’te Muratpaşa 
Camii’nde Mevlid-i Şerif programı ger-
çekleştirilecek. Aynı gün akşam saat 
20.00’de AKM Fuaye Alanı’nda Fetih 
Sergisi açılacak ve Aspendos Salonu’n-
da fetih programı yapılacak. 

Programın sonunda Prof. Dr. Tu-
fan Gündüz konferans verecek. 6 Mart 
Cuma günü Atatürk’ün Antalya’ya ge-
lişinin 96. yıl dönümü, saat 11.00’de 
AKM Aspendos Salonu’nda kutlana-
cak. Aynı gün saat 14.30’da Akdeniz 
Üniversitesi Devlet Konservatuvarı ta-
rafından “Atam Antalya’da” konse-
ri verilecek. Günün sonunda Cumhuri-
yet Meydanı’nda saat 21.00’de konser 
düzenlenecek. Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Ce-
mil Böcek de, 6 Mart Cuma günü Cum-
huriyet Meydanı’nda Kıraç konseriyle 
kutlamaların halka coşkuyla taşınaca-
ğını duyurdu.

Antalya’da Çifte
Kutlama Coşkusu
Antalya’nın fethinin 819. yıl dönümü ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün Antalya’ya gelişinin 96. yıl 
dönümü dolayısıyla gerçekleştirilecek kutlama programı ve etkinlikler basın toplantısıyla tanıtıldı

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

ANTALYALI ressam yazar şair Halil Er-
dem, uzun bir aradan sonra açtığı 4’üncü 
kişisel resim sergisinde sanatsever ve okur-
larını bir araya getirdi, roman ve şiir kitap-
larını imzaladı.

Antalya Sanatçılar Derneği (ANSAN) Gü-
zel Sanatlar Galerisi’nde açılan serginin 
kurdelesini ANSAN Başkanı Cahit Çakcıl, 
Yönetim Kurulu Üyesi Nadire Sönmez, ser-
gi sahibi ressam yazar şair Halil Erdem bir-
likte kesti. Çakcıl, Erdem’in çalışkan kişiliği-
ne, resim çalışmalarına, basılı roman, öykü, 
araştırma, şiir eserlerine övgü yağdırdı.

Sergide yağlı boya, akrilik ve karışık tek-
niklerle çalışılmış farklı konulardaki renga-
renk resimleri yer alan Halil Erdem, “Sana-
tımda, kendimi ifade edebileceğim bütün 
araçları kullanıyorum, kendi yolumda iler-
liyorum” dedi. 35 yıl öğretmenlik yapan, 
yüzlerce öğrenci yetiştiren Erdem, plas-
tik sanatlar ve edebiyat alanlarında farklı 
ürünler ortaya koyma çabası gösterdiğine 
de vurgu yaptı.

Ressam yazar şair Halil Erdem resim sa-

natının yanında sürdürdüğü edebiyat çalış-
malarında da 15 basılı esere sahip oldu. Er-
dem 5 roman, 2 öykü, 2 folklor araştırması, 
bir grup çocuk kitapları ve 6 şiir kitabıyla 
toplam 15 esere sahip. En son 2025’te ‘Şizof-
ren Çiftliği’ adlı romanı yayımlanan Erdem, 
resim sergisinde bazı kitaplarını da okurla-
rına imzalama fırsatı buldu.  DHA

TÜRKİYE Odalar ve Borsalar Birli-
ği (TOBB) Yönetim Kurulu Üyesi An-
talya Ticaret Borsası Başkanı Ali Çan-
dır, TOBB Başkan Danışmanı Dr. Hasan 
Çağlayan Dündar ile birlikte Ankara’da 
üç ayrı kurumu ziyaret ederek, 22- 26 
Nisan 2026 tarihleri arasında Antal-
ya’da düzenlenecek Yöresel Ürünler Fu-
arı YÖREX ile ilgili temas ve davette bu-
lundu.

TOBB Yönetim Kurulu Üyesi Antal-
ya Ticaret Borsası Başkanı Ali Çandır 
ile TOBB Başkan Danışmanı Dr. Ha-
san Çağlayan Dündar, Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı Kalkınma Ajansları Ge-
nel Müdürü Ahmet Şimşek’i ziyaret 
etti. Görüşmede, coğrafi işaretli ürünle-
rin bölgesel kalkınmaya katkısı, yerel 
üreticilerin desteklenmesi ve YÖREX’in 
ekonomik değer üretme kapasitesi de-
ğerlendirildi. Bölgesel kalkınma pers-
pektifinde yöresel ürünlerin marka-
laşmasının önemine dikkat çekilen 
ziyarette, kalkınma ajanslarının üretici 
birlikleri, kooperatifler ve KOBİ’ler üze-
rinden sağlayabileceği destekler değer-
lendirildi. Başkan Çandır, “Kalkınma 
Ajansları Genel Müdürü Ahmet Şim-
şek’e gösterdiği yakın ilgi ve kalkınma 
ajanslarının yerel ekonomiyi canlandır-
maya yönelik çalışmaları nedeniyle te-
şekkür ediyorum” dedi.

TÜRK PATENT VE MARKA                
KURUMU ZİYARETİ

TOBB Yönetim Kurulu Üyesi Antal-
ya Ticaret Borsası Başkanı Ali Çandır 
ile TOBB Başkan Danışmanı Dr. Hasan 
Çağlayan Dündar, Türk Patent ve Mar-
ka Kurumu Başkanı Prof. Dr. Zeki Du-
rak’a ziyaret gerçekleştirdi. Ziyarette, 
Türkiye’nin coğrafi işaret tescil süreç-
leri, denetim mekanizmaları ve Avru-
pa Birliği nezdindeki başvurular hak-
kında görüş alışverişinde bulunuldu. 
YÖREX’in, tescilli ürünlerin görünürlü-
ğünü artıran ve üretici örgütlenmesini 
güçlendiren bir platform olduğuna dik-
kat çekilen görüşmede, TÜRKPATENT’in 
YÖREX 2026’ya katkı ve katılımı konu-
sunda değerlendirmeler yapıldı. Baş-
kan Ali Çandır, “TÜRKPATENT Başkanı 
Prof. Dr. Zeki Durak’a yöresel ürünleri-
mizin yurt içinde ve yurt dışında ticari-
leşmesi, markalaşması ve tescillenmesi 
konusundaki katkıları ve emekleri için 
teşekkür ediyorum” dedi.

TOBB Yönetim Kurulu Üyesi Antal-
ya Ticaret Borsası Başkanı Ali Çandır 
ile TOBB Başkan Danışmanı Dr. Ha-
san Çağlayan Dündar, Tarım ve Or-
man Bakanlığı Pazarlama Daire Başka-
nı Ahmet Turan Gürkan’ı ziyaret etti. 
Görüşmede, coğrafi işaretli ürünlerin 
çoğunluğunu tarım ürünlerinin oluş-
turduğu belirtilirken, üretimden pa-
zarlamaya uzanan değer zinciri, kalite 
standartlarının korunması ve sürdürü-
lebilir üretim politikaları ele alındı. 

Başkan Çandır, ziyaretlerde Kalkın-
ma Ajansları Genel Müdürü Ahmet 
Şimşek, Türk Patent ve Marka Kurumu 
Başkanı Prof. Dr. Zeki Durak, Tarım ve 
Orman Bakanlığı Pazarlama Daire Baş-
kanı Ahmet Turan Gürkan’ı YÖREX’e 
davet ettiklerini belirtti. DHA

Başkan Çandır’dan 
YÖREX ziyaretleri

ANTALYA’nın Korkuteli ilçesinde su-
çüstü yakalanan dilencinin üzerinden 
çıkan yaklaşık 29 bin liraya el konuldu.

Korkuteli’de zabıta ekipleri, vatan-
daşların şikayetleri üzerine özellikle 
kalabalık noktalarda ve pazar yerlerin-
de dilencilere yönelik denetim yaptı. 
Bir ihbar üzerine dilencilik yaptığı 
tespit edilen G.Ö. (66) yakalandı. 
G.Ö.’nün üzerinde yapılan aramalarda 
dilenerek elde ettiği tespit edilen 27 
bin 356 TL ve 42 dolara el konuldu. 
G.Ö. hakkında idari para cezası uygu-
landı. DHA

Korkuteli’de 
dilencilere
denetim

Antalya 4 yıldır yaşayan iki 
Rus aile, 10 Ocak’ta Kemer’de 
kaybolan köpekleri yüzünden 
adeta perişan oldu. Kemer’de 
bir gezi esnasında Rubi ve Bo-
ris adlı köpeklerini kaybeden ai-
leler, köpeklerini sağ bulana 100 
bin, ölüsünü bulana ise 10 bin TL 
ödül verecek. 

Rusya-Ukrayna savaşı sebebiy-
le 4 yıl önce Türkiye’ye gelerek 
Antalya’nın Döşemealtı ilçesine 
yerleşen İvakina çifti köpekleri 
Rubi ve arkadaşlarının köpekleri 
Boris’i yanlarına alarak 8 kişilik 
bir kafile halinde Kemer’in Teki-
rova İlçesi’nde Tahtalı Dağı etek-
lerinde gezmeye çıktı. Otomobil-
leriyle Tahtalı Teleferik yoluna 
giren kafile, Galina İvakina’nın 
rahatsızlanması üzerine durakla-
dı. Grup araçlarından inince kö-
pekler de ormanlık alanda oyna-
maya başladı.

Köpeklerin kavga                
sesi geldi

Galina İvakina’yı yürüterek 
kendine gelmesine çalışan grup, 
o sırada orman içinde bulunan 
Boris ve Robi’nin bulunduğu böl-
geden köpeklerin kavga sesini 
duydu. O noktaya doğru ilerle-
yen grubun karşısına büyük bir 
Kangal köpeği çıkınca, yanların-
da çocuklar da bulunan kafile 
köpeğin saldırması üzerine uzak-
laşmak zorunda kaldı.

Bütün güçlüklere rağmen kö-
peklerini aramaktan vaz geçme-
yen aileler, kaybolduktan 9 gün 
sonra Robi’nin tasmasındaki ta-
kip cihazını çobanların çöp dök-
tüğü yerin yanında buldu. Vla-
dislav İvakin, durumu çobanlara 
sorduğunda “Biz görmedik” ce-
vabını aldığını öne sürdü.

Kayıp köpek sahiplerinin ısrar-
lı aramalarından birine katıldı-
ğını söyleyen arkadaşları Zülfiye 
Aslan da aileyle birlikte köpek-
leri bulmak için gittiklerinde bir 
çobanın yanlarına gelerek “Bu-
rada duramazsınız, burası özel 
mülk, jandarma gelecek” dedi-
ğini, kendisinin “Siz mi çağırdı-
nız?” sorusu üzerine “hayır, Te-
leferik’ten aradılar” cevabını 
verdiğini ancak kendilerinin Te-
leferik istasyonundaki kişilere 
bunu sorduklarında “Biz hiçbir 
şey bilmiyoruz, bize ne? Biz niye 
arayalım ki?” cevabını aldıkları-
nı belirtti.

Binlerce el ilanı 
bastırdılar

Kayıp köpeklerini aramaktan 
vazgeçmeyen sahipleri, bastır-
dıkları binlerce el ilanında kö-
pekleri sağ bulana 100 bin TL, 
ölüsünü bulana 10 bin lira ödül 
koyarak ve her gün gidip ortala-
ma 200 kilometre yol kat ederek 
köpeklerini bulma umutlarını 
diri tutmaya çalışıyor.  İHA

Kaybolan köpeklerini 
sokak sokak arıyorlar

Hem çiziyor 
hem yazıyor
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ANTALYA Genç İş İnsanları 
Derneği (ANTGİAD), gelenek-
sel iftar yemeğinde iş dünya-
sını, akademiyi ve sivil toplu-

mu aynı sofrada buluşturdu. Ramazan 
ayının manevi atmosferinde gerçekle-
şen buluşmada; insan, toplum ve de-
ğerler ekseninde güçlü mesajlar ve-
rildi. ANTGİAD Başkanı Ercan Yavaş, 
toplumsal kutuplaşma, dilin dönüştü-
rücü gücü, vicdan ve sevginin önemi-
ne dikkati çekerken, konuk konuşmacı 
Prof. Dr. Sinan Canan ‘İnsanın Fabri-
ka Ayarları’ başlıklı konuşmasıyla ilgi 
gördü.

ANTGİAD tarafından düzenlenen ge-
leneksel iftar yemeği, yoğun katılımla 
Su Otel’de gerçekleşti. Programın açı-
lışında konuşan ANTGİAD Başkanı Er-
can Yavaş, ramazan ayının yalnızca bir 
ibadet dönemi değil, insanın kendisiy-
le yeniden bağ kurduğu, dinginleştiği 
ve iç muhasebe yaptığı özel bir zaman 
dilimi olduğuna vurgu yaptı. Yavaş, 
“İnsani duygularımız kaybolmuyor, 
sessizleşiyor, bastırılıyor ve görünmez 
hale geliyor. Çünkü çağımızda hız var 
ama derinlik yok, gürültü var ama an-
lam yok” dedi.

‘TOPLUM BİRBİRİNE KARŞI 
ETİKETLER OLUŞTURUYOR’

Toplumsal kutuplaşmaya dikkati çe-
ken Yavaş, bu tablonun kendiliğinden 
oluşmadığını vurgulayan Yavaş, şu de-
ğerlendirmeyi yaptı:

“Bugün kutuplaşma; tahammülsüz-
lük ve empati yoksunluğu ile beslenen 
bir iklimdir. İnsanlar artık fikirleriyle 
değil, etiketleriyle tanımlanıyor. Top-
lum birbirini kucaklamak yerine, bir-
birine karşı zıt kutuplar oluşturuyor.” 
Kutuplaşmanın kısa vadede bazı ak-
törlere alan açsa da uzun vadede top-
lumsal zarar ürettiğini belirten Yavaş, 
“Kutuplaşma sorunları çözmez, sadece 
erteler. Ve ertelenen her sorun, büyü-
yerek geri döner” diye konuştu.

‘DİL BOZULURSA,                            
DÜŞÜNCE DE DARALIR’

Konuşmasında dilin toplum üzerin-
deki belirleyici etkisine özel bir paran-
tez açan Ercan Yavaş, kelimelerin an-

lam kaybının düşünce dünyasını da 
daralttığını ifade etti. Yavaş, “Toplum-
lar önce kelimelerle ayrışır. Eleştiri teh-
dit, farklılık tehlike olarak görülmeye 
başlandığında, insanlar düşüncelerin-
den değil kelimelerden korkar hale ge-
lir. Dili kim yönetiyorsa, zihni de o yö-
netir” dedi.

‘SORUN KAYNAK YETERSİZLİĞİ 
DEĞİL, PAYLAŞIM EKSİKLİĞİ’

Dünyadaki çatışmaların temel ne-
denlerine de değinerek, kaynakların 
yeterli olmasına rağmen süregelen 
kavgaların insani eksikliklerden bes-

lendiğini vurgulayan Yavaş, “Dünya-
da hepimize yetecek kadar hava, su ve 
gıda var. Sorun kaynak yetersizliği de-
ğil; insani yetersizliktir. Paylaşma ek-
sik, vicdan eksik, anlam eksik” diye ko-
nuştu.

‘VİCDAN YOKSA, EN GÜÇLÜ 
SİSTEMLER BİLE ÇÖKER’

Konuşmasının ilerleyen bölümün-
de vicdan kavramına da vurgu yapan 
ANTGİAD Başkanı Ercan Yavaş, “Vic-
dan insanın içindeki en sessiz ama en 
güçlü pusuladır. Yasa yokken de doğ-
ruyu gösterir, kamera yokken bile yan-
lışı durdurur” dedi. Sevginin ise top-
lumları ayakta tutan en güçlü bağ 
olduğuna dikkati çeken Yavaş, rama-
zan ayının bu anlamda önemli bir vic-
dan ve sevgi hatırlatması sunduğunu 
ifade etti. ANTGİAD Başkanı Ercan Ya-
vaş konuşmasının finalinde, “Fabrika 
ayarlarımıza dönersek, iyi insan olu-
ruz” diye konuştu.

‘İNSAN BOZULMADI,                       
SADECE UNUTTU’

Gecenin konuk konuşmacısı Prof. Dr. 
Sinan Canan, ‘İnsanın Fabrika Ayarla-
rı’ başlıklı konuşmasında insan doğa-
sının temel özelliklerine, günümüz ya-
şam tarzının zihin ve duygu dünyası 
üzerindeki etkilerine dikkati çekti. Ca-
nan, insanın doğuştan getirdiği biyolo-
jik ve psikolojik donanımın, günümüz 
yaşam biçimiyle çoğu zaman çeliştiği-
ni belirterek, şu ifadeleri kullandı:

“İnsan doğası gereği merhametli, öğ-
renmeye açık ve anlam arayan bir var-
lıktır. Ancak içinde yaşadığımız sistem, 
bizi bu özelliklerden uzaklaştıracak bi-
çimde çalışıyor. Hızlı, tepkisel ve yü-
zeysel bir hayata alışıyoruz. Sürekli te-
tikte olan bir beyin, derin düşünemez. 
Sürekli kıyas yapan bir zihin, şükrede-
mez. Sürekli yarış halinde olan bir in-
san da merhametini kolayca kaybede-
bilir.”

‘İNSAN, ÖZÜNDE KÖTÜ DEĞİLDİR’

İnsanın özünde kötü olmadığını, an-
cak çevresel koşulların ve öğrenilmiş 
davranış kalıplarının bireyi dönüştür-
düğünü belirten Canan, “Her insan 
dünyaya masum ve potansiyel dolu 
gelir. Kötülük doğuştan gelmez; öğreni-
lir” dedi. ‘Fabrika ayarlarına dönmek’ 
ifadesinin bir nostalji çağrısı değil, bi-
linçli bir farkındalık süreci olduğunu 
dile getiren Canan, “Fabrika ayarlarına 
dönmek demek, insanın kendi doğası-
nı yeniden tanıması demektir. Kendi 
zihninin nasıl çalıştığını bilmek, duy-
gularını fark etmek ve reflekslerini sor-
gulamak demektir” diye konuştu.

ANTGİAD ÜYELERİNE                         
ÖZEL İMZALI KİTAP

Program sonunda Prof. Dr. Sinan Ca-
nan, ‘İnsanın Fabrika Ayarları’ adlı ki-
tabını ANTGİAD üyeleri için imza-
layarak armağan etti. Kitap imzası 
sırasında üyelerle birebir sohbet eden 
Canan, yoğun ilgi gördü. DHA

Antalya’nın Gazipaşa ilçesinde yaşayan 
Alman vatandaşı Kerstin Struss, İslam dinini 
seçerek ‘Elif’ ismini aldı. 

Gazipaşa İlçe Müftülüğü’nde Struss için ha-
zırlanan ihtida programında İslam dininin 
tevhid dini olduğu vurgulandı. Programda 
ayrıca İlçe Müftüsü Fahri Başar, İslam’ın kar-
deşlik, barış ve insanlara karşı saygı dini ol-
duğuna vurgu yaparak, “Müslümanlar, diğer 
din mensuplarına karşı anlayışlı davranır; bu 
anlayışın temelinde İslam dini vardır” dedi.

İslam’ı seçme kararı

Kerstin Struss, İslam dinini araştırdığını 
ve Müslümanların dayanışma, birlik ve be-
raberlik içinde olduklarını gördüğünü ifade 
etti. Müslüman olmadan önce onları daha iyi 
anlamak için oruç tuttuğunu belirten Struss, 
tüm bu gözlemler sonucunda İslam’ı seçtiği-
ni açıkladı.

“Elif” olarak yeni hayatına başladı

Başar eşliğinde kelime-i şehadet getiren 
Struss, ‘Elif’ ismini aldı kendisine Kur’an-ı Ke-
rim ve Almanca meali hediye edildi. İHA

ANTGİAD İftarında 
‘Birlik ve Vicdan’
ANTGİAD’ın iftar buluşmasında iş, akademi ve sivil toplum temsilcileri bir 

araya geldi. Başkan Ercan Yavaş, vicdan ve sevginin önemini vurguladı

ANTALYA’NIN Alanya ilçesinde ya-
şayan 27 yaşındaki Özlem Korkusuz, 
yüksek tansiyon ve nefes darlığı şi-
kayetleriyle başvurduğu hastane-
de yapılan tetkikler sonucunda ka-
raciğerinde 7 santimetrelik bir kitle 
tespit edilmesi üzerine operasyona 
alındı. Vakıf Yaşam Hastanesi bün-
yesindeki Yaşam Organ Nakli Mer-
kezi’nde gerçekleştirilen robotik cer-
rahi müdahalesiyle kitle tamamen 
temizlendi.

1,5 SAAT SÜREN                         
ROBOTİK MÜDAHALE

Başlangıçta böbrek rahatsızlığı 
şüphesiyle tetkikleri yapılan hasta-
nın karaciğer sol lobunda saptanan 
kitle için kapalı yöntem (robotik cer-
rahi) kararı alındı. Merkez müdürü 
Prof. Dr. Bülent Aydınlı ve ekibi ta-
rafından gerçekleştirilen operasyon 
yaklaşık 1,5 saat sürdü. Küçük kesi-
lerden girilerek robot kollar aracılı-
ğıyla gerçekleştirilen müdahalede, 
kitlenin çevre dokulara zarar verme-
den çıkarıldığı bildirildi.

Uzmanlar, karaciğer gibi yoğun da-
marsal yapıya sahip organlarda ro-
botik cerrahinin sağladığı avantajları 
şu şekilde sıraladı:
•	 360 derece ve üç boyutlu görün-

tüleme
•	 Milimetrik hassasiyet
•	 İnsan elinden daha geniş manev-

ra kabiliyeti
•	 Daha az ağrı, daha hızlı iyileşme

HASTANIN SAĞLIK DURUMU 
NORMALE DÖNDÜ

Operasyon öncesinde tansiyonu 
25-27 seviyelerine yükselen ve üç 
farklı ilaç kullanmak zorunda kalan 
Korkusuz, müdahalenin ardından 
sağlığına kavuştuğunu belirtti. Öz-

lem Korkusuz, yaşadığı sü-
reci şu sözlerle aktardı: 
“Çok acı çekeceğimi dü-
şünüyordum ama hiç 
öyle olmadı. Süreç bo-
yunca sürekli bilgilen-
dirildim. Ameliyattan 
sonra tansiyon proble-
mim çözüldü, ilaçları bı-
raktım. Nefes alışverişim dü-

zeldi, artık rahat uyuyorum.”

ERKEN TEŞHİS VURGUSU

Operasyonu gerçekleştiren Prof. 
Dr. Bülent Aydınlı, karaciğerdeki bu 
tür kitlelerin zamanında kontrol al-
tına alınmaması durumunda büyü-
me ve tümöre dönüşme riski taşıdı-
ğına dikkat çekti. Robotik karaciğer 
ameliyatlarının ileri teknoloji ve özel 
deneyim gerektirdiğini ifade eden 
Aydınlı, yöntemin her merkezde uy-
gulanamadığını belirtti. 
HABER MERKEZİ

Robotik yöntemle
karaciğer operasyonu

Antalya’da yüksek tansiyon ve nefes darlığı şikayetiyle 
hastaneye başvuran 27 yaşındaki hastanın karaciğerindeki 

7 santimetrelik kitle, robotik cerrahi yöntemiyle 
gerçekleştirilen 1,5 saatlik operasyonla başarıyla alındıAlman vatandaşı 

Kerstin Struss 
İslam’ı seçti

Antalya Büyükşehir Belediyesi or-
man yangınlarına karşı farkındalık ve 
bilinçlendirme çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Manavgat’ta gerçekleştiri-
len eğitimlerde özellikle kırsal mahal-
lelerde yaşayan vatandaşların erken 
müdahale, ihbar ve güvenli tahliye ko-
nularında bilinçlendirilmesi sağlandı. 
Manavgat ilçesine bağlı Çardak Ma-
hallesi’nde düzenlenen eğitimde, or-
man yangınlarının çıkış nedenleri, 
yangınların ekosistem, insan sağlığı 
ve yerleşim alanları üzerindeki etkile-
ri, yangın öncesinde alınması gereken 
önleyici tedbirler ile yangın anında ve 
sonrasında doğru davranış biçimle-
ri ele alındı. Eğitimler İklim Değişikli-
ği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı İklim 
Değişikliği Şube Müdürlüğü persone-
li ile Türkiye Ormancılar Derneği Batı 
Akdeniz Şubesi eğitimcileri ve Antal-
ya Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Da-
ire Başkanlığı eğitimcileri tarafından 
gerçekleştirildi. Özellikle kırsal mahal-
lelerde yaşayan vatandaşların erken 
müdahale, ihbar ve güvenli tahliye ko-
nularında bilinçlendirilmesinin önemi 
vurgulandı.

İtfaiye eğitimcileri tarafından yapı-
lan sunumlarda ise yangınla mücade-
lede kurumlar arası iş birliğinin hayati 
rol oynadığına dikkat çekilirken, geç-
miş yıllarda yaşanan büyük yangın-
lardan çıkarılan dersler katılımcılarla 
paylaşıldı. Türkiye Ormancılar Derne-
ği yetkilileri ise iklim değişikliğinin or-
man yangınlarının sıklığı ve şiddeti 
üzerindeki etkilerine değinerek, toplu-
mun her kesiminin sorumluluk alması 
gerektiğini ifade etti. 

Eğitim sonunda, katılımcılara doğa-
ya katkı ve farkındalık amacıyla defne 
fidanı dağıtıldı. Ayrıca Türkiye Orman-
cılar Derneği ile Antalya Büyükşehir 
Belediyesinin ortak çalışmasıyla ha-
zırlanan, orman yangınlarıyla müca-
dele ve korunma yöntemlerini içeren 
bilgilendirici kitapçıklar vatandaşlara 
ulaştırıldı. Çardak Mahallesi sakinleri-
nin yoğun ilgi gösterdiği program, so-
ru-cevap bölümünün ardından sona 
erdi.  İHA

Orman yangını
eğitimi verildi
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AT YARIŞI TAHMİNLERİ

ADANA 

İSTANBUL

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

6.3.1.4.5 / 6.8.3.10 / 2.5 / 5.8.6 / 7.3.2 / 8.4 

8.9.6 / 10.6.5.4 / 3.4 / 6.7.4 / 3.4.8.1.5 / 3.2

Türkiye Bisiklet Fede-
rasyonu ve UCI 2026 
Yol Bisikleti Takvimi’n-
de UCI Europe Tour 2.2 

kategorisinde yer alan Tour of 
Antalya için geri sayıma ge-
çildi. 12-15 Mart tarihlerinde dört etap 
üzerinden gerçekleştirilecek Tour of An-
talya 2026’nın tüm etap startları 4 gün 
boyunca The Land of Legends’tan veri-
lecek. Kraliçe etap olarak öne çıkan Sak-
lıkent Kayak Merkezi’ndeki tırmanış, ge-
nel klasmanın şekillenmesinde yarışın 
en kritik bölümlerinden biri olacak. Par-
kur, zorlu yapısıyla sportif rekabeti üst 
seviyeye taşırken; Perge Antik Kenti, Sil-
yon Antik Kenti, Doyran Göleti, Kalei-
çi ve Konyaaltı Sahili gibi Antalya’nın 
kültürel ve turistik değerlerini de ulus-
lararası izleyiciyle buluşturacak. Tour 
of Antalya 2026, ulusal ve uluslarara-
sı yayınlarla geniş bir izleyici kitlesine 
ulaşacak. Yarı-
şın 4. etabı TRT 
Spor’dan can-
lı yayınlanacak, 
ayrıca organizas-
yon için hazırla-
nan 52 dakika-
lık özel program 
Eurosport’ta iki 
kez ekranlara ge-
lecek. Tüm etap-
ların start ve 
finiş noktaların-
daki heyecan, 
SportsTV canlı 

yayınlarıyla izleyicilere ak-
tarılacak.

TÜRKİYE İÇİN                 
BÜYÜK DEĞER 

Tarihi Üç Kapılar ola-
rak bilinen Hadrian Ka-
pısı’nda düzenlenen Tour 
of Antalya basın toplan-
tısında konuşan Türkiye 

Bisiklet Federasyonu Asbaşkanı Metin 
Cengiz, Tour of Antalya’nın Antalya ve 
Türkiye için sportif ve turizm değerini 
vurgulayarak “Bu yıl 6’ncısı gerçekleş-
tirilecek olan Tour of Antalya, kısa süre 
içerisinde şehrimizin ve ülkemizin en 
önemli uluslararası spor organizas-
yonlarından biri haline gelmiştir. An-
talya’mız; doğal güzellikleri, iklimi ve 
sahip olduğu güçlü turizm altyapısıy-

la yalnızca önemli bir tatil destinasyo-
nu olmakla kalmayıp, Tour of Antalya 
gibi marka organizasyonlar sayesin-
de sporla, doğayla ve sürdürülebilir ya-
şam anlayışıyla bütünleşmiş çağdaş 
bir dünya kenti olarak da öne çıkmak-
tadır. Bu tür uluslararası organizas-
yonların; bisiklet altyapı yatırımlarının 
artmasına, bisiklete binen kişi sayı-
sının artmasına ve ülkemizde bisik-
let sporunun gelişimine önemli katkı-
lar sunduğuna inanıyoruz. Bu nedenle 
Federasyon olarak, ev sahipliği yaptı-
ğımız tüm organizasyonlarda ‘Bir bi-
siklet yarışının ötesinde’ anlayışını be-
nimsiyoruz. Antalya’nın uluslararası 
takımlar için önemli bir kamp merkezi 
haline gelmesi, bu organizasyonlardan 
ilhamla kurulan Türk takımlarımız ve 
yarışı izleyen çocuklarımızın, gençleri-
mizin kurduğu hayaller bunun en so-
mut göstergesidir” dedi. 

7 TÜRK TAKIMI                       
ULUSLARARASI ARENADA

UCI Europe Tour 2.2 kategorisinde 
yer alan Tour of Antalya 2026’ya 14 
farklı ülkeden 29 takım ve 174 spor-
cu katılım sağlayacak. Rekor katılı-
mın yaşandığı organizasyonda 7 Türk 
takımı da start alacak. Spor Toto Cyc-
ling Team, Konya Büyükşehir Belediye 
Spor, MBB Continental Cycling Team, 
İstanbul Team, Konya Gelişim Spor Ku-
lübü, Gebiz Spor Kulübü ve Antalya 
Spor Kulübü, Tour of Antalya 2026’da 
Türkiye’yi temsil edecek.

PROFESYONEL Futbol Disiplin Ku-
rulu (PFDK), Trendyol Süper Lig’in 23. 
Haftası’nda oynanan Kayserispor-An-
talyaspor müsabakasının ardından di-
siplin sevklerini karara bağladı. Her 
iki kulübe de taraftarlarının neden ol-
duğu olaylar ve talimatlara aykırılık-
lar nedeniyle ağır cezalar verildi.

Karşılaşmayı deplasmanda 1-0’lık 
skorla kaybeden Antalyaspor, PFDK 
kararlarıyla bir darbe daha aldı. Kurul, 
müsabakada taraftarların neden oldu-
ğu çirkin ve kötü tezahüratın aynı se-
zon içinde misafir kulüp olduğu maç-
larda 3. kez tekrarlanması nedeniyle 
Antalyaspor’a 280.000 TL para ceza-
sı verdi. 

Ayrıca, FDT’nin 53/3. maddesi uya-
rınca çirkin ve kötü tezahüratta bulu-
nan Misafir Güney Üst A blokta yer 
alan seyircilerin elektronik bilet kap-

samındaki kartlarının bloke edilmesi-
ne ve bir sonraki deplasman maçına 
girişlerinin engellenmesine hükme-
dildi. 

Ev sahibi Kayserispor da akreditas-
yon sisteminin işletilmemesinden 
kaynaklanan talimatlara aykırılık ne-
deniyle 220.000 TL para cezası kesildi. 
Kayserispor taraftarlarının çirkin teza-
hüratı sebebiyle de Kuzey Tribün Ku-
zey Alt B ve F bloklardaki seyircilere 
bloke cezası uygulandı. Söz konusu ta-
raftarların, takımlarının ev sahibi ola-
cağı bir sonraki müsabakaya girişleri 
engellendi. Kayserispor yönetiminde 
de bireysel cezalar dikkat çekti. Baş-
kan Nurettin Açıkalın ve idareci Mus-
tafa Baki Ersoy, akredite edilmedikleri 
alanlarda bulunmaları sebebiyle ayrı 
ayrı 40.000 TL para cezasına çarptırıl-
dı. HABER MERKEZİ 

Tour of Antalya
heyecanı başlıyor
Tour of Antalya, bu yıl tarihinde ilk kez 29 takım ve 174 sporcu ile start alacak. Tour of 

Antalya basın toplantısı Antalya’nın tarihi mekanı Hadrian Kapısı’nda yapıldı
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Antalyaspor’a 
ağır ceza!

Antalya’da düzenlenen Ka-
dınlar Voleybol Turnuvası sona 
erdi. Turnuvaya katılan Serik 
Öğrenci Yurdu Voleybol Takımı 
il birincisi oldu. Turnuva sonra-
sı okulda düzenlenen ödül tö-
renine, İşletme Fakülte Dekanı 
Prof. Dr. Hale Balseven, Mes-
lek Yüksekokulu Müdürü Prof. 
Dr. Ramazan Erdem, Gençlik ve 
Spor İlçe Spor Müdürü Mevlüt 
Özen, Serik Yüksek Öğrenim ve 
Bilim Vakfı Başkanı Recep Sa-
vaş ve öğrenciler katıldı.  DHA

Serikli voleybolcular il birincisi
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ANTALYA’da son dönemde et-
kili olan sağanak, birçok noktada 
şu taşkınlarına neden oldu. Akde-
niz Üniversitesi’nden (AÜ) Prof. Dr. 
Ethem Karadirek, “40 günde ya-
ğan yağmur artık 4 saatte yağma-
ya başladı. Doğa temelli çözümler, 
suya hassas kentsel tasarım, yeşil 
alanların artırılması, taşkın model-
lemeleri ve yağmur suyu hasadı ile 
yaşadığımız sorunları önemli ölçü-
de ortadan kaldırır” dedi.

Prof. Dr. Karadirek, bilimsel ve-
rilerin yağış rejimindeki değişimi 
net biçimde ortaya koyduğunu be-
lirterek, “Mevcut durumu hem kü-
resel ölçekte dünyanın hem de An-
talya’nın şehirleşmesi açısından 
değerlendirdiğimizde, bu tür olay-
larla karşılaşacağımız aşikar. Çün-
kü bilim yalan söylemez. İklim de-
ğişikliğiyle beraber yağış rejiminde 
çok önemli değişiklikler oldu. Eski-
den 40 günde yağan yağmur artık 
4 saatte yağmaya başladı. Dolayı-
sıyla bu yağış rejimindeki değişim 
özellikle kentsel alanlarda taşkın 
olarak karşımıza çıkıyor” dedi.

Şehirleşme ile birlikte çeşitli ön-
lemler alınması gerektiğini belir-
ten Prof. Dr. Karadirek, “Suya has-
sas bir tasarımımız yok. Antalya 

eskiden yedi arıktan oluşan bir şe-
hirdi. Biz o arıkları yapay olarak ka-
pattık. Çarpık kentleşme sebebiyle 
şehre yağan yağmuru tahliye et-
mekte zorluk çekiyoruz. Doğa as-
lında zorluk çekmiyor, bir yolunu 
buluyor. Fakat bulduğu yol bize uy-
gun olmuyor. Bu nedenle taşkın-
larla karşılaşıyoruz. Doğayla uyum 
içinde yaşamak bunun temel çözü-
mü. Suyu absorbe edebileceğimiz 
alanları artırmamız lazım” diye ko-
nuştu.

İklim değişikliğinin etkilerini 

daha da artıracağına dikkati çeken 
Prof. Dr. Karadirek, “Her yıl ‘Son yıl-
ların en sıcak yazıydı’, ‘En fazla taş-
kın olan kışıydı’ diyoruz. Küresel 
ısınmayla birlikte yağış rejimi, te-
kerrür süresi, frekansı ve şiddeti de-
ğişiyor. Dolayısıyla bunlarla sürek-
li karşılaşmamak için önlem almak 
gerekiyor. Doğa temelli çözümler, 
suya hassas kentsel tasarım, yeşil 
alanların artırılması, taşkın model-
lemeleri ve yağmur suyu hasadı ile 
yaşadığımız sorunları önemli ölçü-
de ortadan kaldırır” dedi. DHA

KEMER Belediye Başkanı Necati Topaloğlu ev 
sahipliğinde Tekirova’da iftar programı düzenlendi. 
Başkan Topaloğlu ve beraberindekiler, iftar öncesi 
pazar yeri girişinde vatandaşlarla görüştü. Kur’an-ı 
Kerim tilaveti ve dua okunan iftarda Başkan Topaloğ-
lu, vatandaşlarla selamlaştı. İftara katılanlar semazen 
gösterisini ilgiyle izledi. Sonraki iftar programının, 
7 Mart Cumartesi günü Çamyuva Mahallesi’ndeki 
kapalı pazar yerinde düzenleneceği bildirildi. DHA

Profesyonel Otel Yöneticileri 
Derneği (POYD) Başkanı Hakan 
Saatçioğlu, turizm sektöründe 
dijitalleşmeyle birlikte artan si-

ber güvenlik risklerine dikkat çekti. 
Misafir verilerinin korunmasının artık 
hayati önemde olduğunu vurgulayan 
Saatçioğlu, sahte web siteleri ve kop-
yalanmış sosyal medya hesapları üze-
rinden sunulan gerçek dışı fiyatların 
misafirleri mağdur ettiğini belirterek, 
“Biz 7 günlük bir tatili 100 bin TL’ye pa-
zarlarken 50 bin TL’ye verildiğini görüp 
gelen misafirler hayal kırıklığı yaşıyor. 
Çok gerçek dışı bir fiyat görüldüğünde 
bunun sahte olabileceği mutlaka göz 
önünde bulundurulmalı” dedi. 

POYD Başkanı Saatçioğlu, turizm ve 
otelcilik sektöründe dijitalleşmenin 
beraberinde getirdiği siber güvenlik 
tehditleri ve veri koruma süreçlerine 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Dijitalleşmenin işletmeleri siber saldı-
rılara karşı daha hassas hale getirdiği-
ni belirten Saatçioğlu, geçmişte teorik 
düzeyde kalan saldırıların artık fiilen 
yaşandığını söyledi.

“IT departmanı artık risk 
departmanı”

Saatçioğlu, “IT departmanlarımız ar-
tık bizim için sıradan bir departman 
değil. Bir risk departmanı haline geldi. 
Aynı zamanda itibarımızı yöneten 
kritik bir birim oldu. Dijitalleş-
meyle birlikte sistemleriniz 
birçok tehdide açık hale ge-
liyor. Daha önce teorik olan 
siber saldırılar artık turizm 
sektöründe de yaşanma-
ya başladı. Bu nedenle veri 
güvenliği bizim için son dere-
ce önemli ve hassas bir 
konu” diye konuştu.

“Misafirlerden 
minimum veri 

alıyoruz”

Misafir verile-

rinin korunmasına yönelik uygulama-
lara değinen Saatçioğlu, veri minimi-
zasyonu yaklaşımını benimsediklerini 
vurguladı. Saatçioğlu, “Misafirlerden 
mümkün olduğunca minimum veri al-
maya çalışıyoruz. Pasaport veya kim-
lik okutulduğunda yalnızca isim, do-
ğum tarihi ve T.C. kimlik numarası 
alınıyor. Diğer bilgiler gölgeleniyor. Ve-
rilerin herhangi bir yerde depolanma-
ması, yanlış kişilerin eline geçmemesi 
ve otel dışından yapılabilecek saldırıla-

ra karşı korunması için mevcut tüm 
teknolojik altyapıyı kullanıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Penetrasyon 
testleriyle                

sürekli denetim

Otellerin siber dayanıklılık se-
viyesini ölçmek için dü-

zenli testler yapıl-
dığını belirten 
Saatçioğlu, sistem-
lerin sürekli kont-
rol altında tutul-
duğunu söyledi. 
Saatçioğlu, “Pe-

netrasyon testleri yapılıyor. Dışarıdan 
gelebilecek bir saldırıya karşı altyapı-
mızın ne kadar dayanıklı olduğunu, 
hangi önlemlerin yeterli olduğunu bu 
testlerle değerlendiriyoruz. Sistemleri-
mizi sürekli gözden geçiriyoruz” şeklin-
de konuştu.

“Oteller günde ortalama 
100 siber saldırıya maruz 

kalabiliyor”

Siber tehditlerin küresel ölçekte art-
tığını dile getiren Saatçioğlu, büyük 
zincir otellerin daha yoğun saldırı ris-
ki taşıdığına dikkat çekti. Saatçioğlu, 
“Siber saldırılar artık ciddi bir suç ala-
nı. Benim bildiğim kadarıyla dünya ge-
nelinde oteller günde ortalama 100 si-
ber saldırıya maruz kalabiliyor. Hilton, 
Sheraton, Ritz Carlton gibi büyük veri 
depolayan zincirler çok daha fazla sal-
dırı riskiyle karşı karşıya kalabiliyor” 
dedi.

Saldırıların hedefinde 
kredi kartı ve operasyonel 

sistemler var

Siber saldırıların temel hedeflerine 

değinen Saatçioğlu, finansal verilerin 
ve otel operasyonlarının risk altında 
olduğunu belirterek, şöyle devam etti: 
“Genellikle misafir verilerine ve kredi 
kartı ödemelerine ulaşmaya çalışıyor-
lar. Bunun yanında otelin tüm hesap-
larını bloke etmeye yönelik girişimler 
de söz konusu. Böyle bir durumda hiç-
bir işlem yapamaz hale gelebiliyorsu-
nuz. Bu, otelin tüm operasyonel siste-
minin durması anlamına geliyor.”

Sahte siteler ve sosyal medya tuzağı 
Saatçioğlu, kopyalanmış web siteleri 
ve sahte sosyal medya hesapları üze-
rinden yapılan dolandırıcılıklara kar-
şı misafirleri uyardı. Saatçioğlu,”Otelle-
rin birebir kopyalanmış web sayfaları 
açılıyor, sahte sosyal medya hesapla-
rı oluşturuluyor. Gerçek dışı ve çok dü-
şük fiyatlarla rezervasyon sunuluyor. 
Misafirler bu siteler üzerinden işlem 
yaptığında ciddi mağduriyetler yaşa-
nabiliyor. Zaman zaman misafir geli-
yor ancak sistemimizde rezervasyon 
bulunmuyor. Gerçek fiyatın yüzde 50 
altında bir bedelle tatil satın aldığı-
nı düşünerek gelen misafir büyük ha-
yal kırıklığı yaşıyor. Bu tür sahtecilikle-
ri tespit ettiğimizde suç duyurusunda 
bulunuyoruz. Hem finansal hem de iti-
bar kaybı yaşanıyor. Hatta itibar zede-
lenmesi çok daha büyük bir risk. Bir iş-
letmenin itibarını yeniden inşa etmek 
son derece zor” diye konuştu.

“Gerçek dışı fiyat mutlaka 
teyit edilmeli”

Misafirlerin bilinçli hareket etme-
si gerektiğini vurgulayan Saatçioğlu, 
doğrudan teyit çağrısı yaparak, sözleri-
ni şu şekilde tamamladı: 
“Kullanıcı çok bilinçli olmalı. Online 
pazarda fiyatlar birbirine çok yakındır. 
Channel Manager sistemleri sayesinde 
tüm platformlarda aynı fiyat politikası 
uygulanır. Çok gerçek dışı bir fiyat gö-
rüldüğünde mutlaka şüpheyle yakla-
şılmalı ve tesis doğrudan aranarak te-
yit edilmelidir.” İHA

TurizmDE Sahte Fiyat 
Tuzağına Karşı Uyarı
POYD Başkanı Saatçioğlu, turizmde sahte fiyatlara karşı uyarıda bulunarak, 

otellerin IT birimlerinin risk yönetiminde kritik bir görev üstlendiğini söyledi

Antalya’nın Serik ilçesinde hobi 
olarak ikiz bebeklerinin fotoğraflarını 
çekerek başladığı fotoğrafçılıkta eşinin 
desteğiyle profesyonelliğe adım atan 
genç kadın, evinin bir odasını stüdyoya 
çevirdi. İlçenin tek doğum ve bebek fo-
toğrafçısı olan Ebru Dinç Toköz, “Hayali-
nizin peşinden muhakkak gidin” dedi. 
Antalya’nın Serik ilçesinde yaşayan 
7 yıllık evli ve ikiz çocuk annesi Ebru 
Dinç Toköz, hobi olarak ikiz bebekleri-
nin fotoğrafını çekerek başladığı hamile 
ve bebek fotoğrafçılığında profesyonel-
liğe adım attı. Eşinin de desteğiyle Di-
yarbakır ve Adana’daki usta isimlerden 
eğitimler alarak 2 yıl önce profesyonel 
kariyerine adım atan Toköz, evinin bir 
odasını stüdyoya çevirerek, açtığı “Eb-
ru’nun Kadrajı” isimli sosyal medya he-
sabı ile ilçenin tek doğum ve bebek fo-
toğrafçısı oldu.

Hobi olarak başladı, 
profesyonelliğe adım attı

Üniversiteden maliye bölümün-
den mezun olduğunu ve lisans yaptı-
ğını belirten Ebru Dinç Toköz, fotoğraf-
çılığa ikiz bebeklerinin yeni doğan ve 
yaş günü çekimlerini yaparak başladı-
ğını belirtti. Eşinin kendisini bu konu-
da desteklediğini ve profesyonel eğitim 
almaya yönlendirdiğini belirten Toköz, 
“Maliye mezunuyum, maliyeye çok yö-
nelmek istemedim açıkçası, kendi işi-
mi yapmak istedim. Biraz da merakım 
olduğu için bu yönde de kendimi iler-
lettim, eğitimlerimi de aldım. İkiz be-
beklerimin yeni doğan çekiminden yaş 
çekimlerine kadar bütün hepsini yaptır-
dık. Benim biraz fotoğraf çekmeye me-
rakım vardı zaten. Eşim de bu konuda 
beni destekledi. Onun desteğiyle böy-
le home-office şeklinde bir stüdyomuz 
oldu. Çekimlerimi o şekilde yapıyorum. 
Onun da desteğiyle böyle güzel bir mes-
lek sahibi oldum aslında” dedi. İHA

Evinin bir odasını 
stüdyoya çevirdi

İftar
sofrası 
Tekirova’da 
kuruldu

Antalya’da 40 günlük 
yağmur 4 saate sığdı
Prof. Dr. Karadirek, iklim değişikliği nedeniyle yağış 

rejiminin değiştiğini belirterek, suya duyarlı kentleşme 
ve doğa temelli çözümlerin gerekliliğini vurguladı

Hakan Saatçioğlu

Ethem Karadirek
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